

В дежурную часть ОМВД России по г. Пыть-Ях обратился житель города 1982 года рождения с письменным заявлением о привлечении к уголовной ответственности неизвестное лицо, которое в период времени с 23.01.2013 по 25.01.2013 года путем злоупотребления доверия под предлогом продать ему «Вагон-бытовку», похитил у заявителя денежные средства в сумме 60 000 рублей, чем причинил значительный материальный ущерб.



Потерпевший пояснил, что искал различные варианты для приобретения жилого вагончика. Так, 23.01.2013 года в одной из газет он увидел объявления о продаже «Вагон - бытовки». Позвонив по указанному телефону, молодой человек пояснил, что вагончик стоит 60 000 рублей. Для того чтобы его доставить в город Пыть-Ях нужно перевести на пластиковую карту половину стоимости. В тот же день мужчина выполнил требования мошенников. Через некоторое время ему перезвонили и сообщили, что необходимо отправить оставшуюся сумму, после чего мужчина перевел еще 30 000 рублей.

После того, как гражданин отправил SMS-сообщение, о переводе денежных средств, на его звонки отвечать перестали.

В настоящее время сотрудниками полиции проводятся оперативно-разыскные мероприятия по поиску злоумышленников.

Кристина Гайдаржи,

Источник: пресс-служба ОМВД России по г. Пыть-Ях